

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
ИССЛЕДОВАНИЙ И РАЗРАБОТКИ
ИММУНОБИОЛОГИЧЕСКИХ
ПРЕПАРАТОВ ИМ. М.П. ЧУМАКОВА РАН»
(ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»)

поселение Московский, посёлок Института полиомиелита,
домовладение 8, корпус 1, город Москва, 108819
Тел./факс (495) 841-90-02; (495) 549-67-60; (495) 841-93-21
E-mail: sue_polio@chumakovs.su; <http://www.chumakovs.ru>
ОКПО 01895045, ОГРН 1167746624847,
ИНН/КПП 7751023847/775101001

2.07.2010

№ 02/11

На № _____ от _____

Поставщикам, заинтересованным в
поставке Товара

От:

Федеральное государственное
бюджетное научное учреждение
«Федеральный научный центр
исследований и разработки
иммунобиологических препаратов им.
М.П. Чумакова РАН» (ФГБНУ
«ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»),
108819, г. Москва, поселение
Московский, посёлок Института
полиомиелита, домовладение 8, корпус
1, umto@chumakovs.su, (495) 841-01-32

Запрос о предоставлении коммерческого предложения

ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН» планирует проведение процедуры закупки самоспасателей (далее - Товар) в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Просим предоставить информацию о ценах и условиях поставки на указанный ниже товар:

№ п/п	Наименование поставляемого Товара	Технические характеристики Товара	Ед. изм.	Кол-во
I.	Самоспасатель фильтрующий в комплекте с футляром "Шанс"-Е (фильтры ФСЭ-С) с п/м в сумке.	Предназначен для индивидуальной защиты органов дыхания и зрения от продуктов горения при эвакуации из задымленных помещений во время пожара, а также от других опасных химических веществ (паров, газов и аэрозолей), в случае техногенных аварий и террористических актов. Функциональные свойства: Время защитного действия самоспасателя - 30 минут по ГОСТ Р 12.4.274-2012. Вероятность безотказной работы самоспасателя за время защитного действия 0,98 по ГОСТ Р 12.4.274-2012. Соппротивление дыхания при расходе воздуха 95дм ³ /мин - 720Па, а на выходе - 280 Па. Материалы самоспасателя легко не воспламеняются и не горят. Ограничение поля зрения в самоспасателе 30 процентов. Материалы фильтра и газообразные продукты, выносимые потоком воздуха из фильтра не наносят вред пользователю и не вызывают у него дискомфорт. В комплект самоспасателя входит: - рабочая часть; - герметичная упаковка; - руководство по применению и паспорт (на партию); - футляр (для хранения).	шт.	55

		<p>В рабочую часть самоспасателя входит: капюшон со смотровым окном, полумаской и комбинированные фильтры. Для хранения самоспасателя на стене футляр изготовлен из пластика, имеет два отверстия для жесткого крепления на вертикальной поверхности.</p> <p>Футляр стойкий к внешним воздействиям, он не разрушается (не приходит в негодность) при падении с высоты 1,5 метра на бетонный пол. Футляр для хранения самоспасателя из красного цвета. Размеры футляра 180x160x150 мм.</p> <p>Футляр самоспасателя опечатан заводом-изготовителем и имеет описание, маркировку и пиктограммы. Руководство по применению находится снаружи футляра и закреплено к нему.</p> <p>Потребительские свойства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Капюшон самоспасателя имеет внутреннюю систему самонатяжения оголовья. <p>Внутренняя система самонатяжения обеспечивает плотное прилегание полумаски к лицу независимо от степени натяжения пользователем внешнего оголовья, что позволяет использовать самоспасатель даже неподготовленным пользователям, для создания лучших условий безопасной эвакуации.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Капюшон и фильтры самоспасателя при использовании не ограничивают подвижность головы и шеи, для этого самоспасатель имеет боковое расположение фильтров. Боковое расположение фильтров не ограничивают подвижность головы (исключается сдвиг полумаски, что приводит к резкому снижению герметичности), тем самым создаются лучшие условия для безопасной эвакуации. <p>Гарантийный срок хранения - 6 лет. Год выпуска – 2020 год.</p> <p>Качество и безопасность самоспасателя подтверждается сертификатом соответствия на требования Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 019/2011 «О безопасности средств индивидуальной защиты».</p>		
--	--	--	--	--

Срок поставки: в течение 30 (Тридцати) календарных дней со дня, следующего за днем заключения Договора.

Место поставки Товара: 108819, г. Москва, поселение Московский, поселок Института полиомиелита, домовладение 8, корпус 1, ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН».

Предполагаемые сроки проведения процедуры закупки: июль 2020 г.

Требования к качеству и безопасности товаров:

Предлагаемый к поставке товар должен соответствовать требованиям и нормам, установленным нормативными документами, действующими в Российской Федерации.

Порядок поставки и приемки Товара

Поставка Товара должна быть выполнена качественно и в срок, с соблюдением всех требований документации на поставляемый Товар, а также с соблюдением требований техники безопасности, санитарно-технических норм, технических регламентов и нормативных правовых документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Товар поставляется в соответствии с товарной маркировкой завода-производителя и в заводской упаковке, на упаковке должна быть нанесена ясно читаемая маркировка с указанием номера серии (партии), позволяющая идентифицировать Товар, в комплекте с сопроводительной документацией а также иные документы, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Упаковка должна предохранять Товар от порчи во время транспортировки, погрузки, разгрузки и хранения.

Порядок оплаты: не более 30 (тридцати) дней с даты подписания Заказчиком документа о

приемке Товара, аванс не предусмотрен.

В стоимость товара включается:

В стоимость Товара включены: приобретение/изготовление Товара Поставщиком; тара, упаковка Товара; доставка Товара в адрес Заказчика; погрузочно-разгрузочные работы; исполнение гарантийных обязательств; расходы по страхованию, налоги, пошлины, сборы и иные обязательные платежи, иные затраты, связанные с поставкой, приобретением/изготовлением Поставщиком Товара.

Требования к сроку и объему предоставления гарантий:

На Товар Поставщик устанавливает гарантийный срок 12 (двенадцать) месяцев, но не менее чем гарантийный срок, установленный заводом-производителем. Днем начала гарантийного срока поставленного Товара является день получения Товара и подписания Сторонами товарной накладной. Поставщик по требованию Заказчика обязан заменить товар ненадлежащего качества в течение срока, согласованного с Заказчиком. Расходы, связанные с обратной транспортировкой некачественного Товара, несёт Поставщик.

Особенности: Процедура закупки будет проводиться в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон).

Ответ должен содержать срок действия предлагаемой цены и расчет цены товара, срок поставки Товара. В частности, из содержания предложения должны однозначно определяться цена единицы товара, описание товара, включая технические характеристики, и общая цена договора на условиях, указанных в настоящем запросе.

Ответы должны быть поданы с «02» 07 2020 г. по «08» 07 2020 г. включительно по адресу: umto@chumakovs.su. Ответ должен иметь реквизиты Поставщика, печать и подпись.

Проведение данной процедуры сбора информации не влечет за собой возникновения каких-либо обязательств заказчика.

С уважением,

Первый заместитель
генерального директора



А.Ю. Афонин